



一辆本田SUV在高架桥下口突然加速撞飞隔离墩后逃逸。 本报记者 张中 摄

12日为酒驾整治日,高架桥下口夜查酒驾

司机撞翻隔离墩逃了

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 杨春媛) 交警夜查酒驾,司机竟然夺路而逃;面对交警的处罚,很多“酒司机”还振振有词,拒不认错。9月12日为全国查处酒驾专项行动集中整治日,记者跟随民警查酒驾,仅历城区就查获7名“酒司机”。

9月12日晚8点,历城交警大队民警就开始在二环东路花园路下桥口布设隔离墩,开始了查处酒驾专项行动,一辆辆车从下桥口通过,司机配合着交警的检查,秩序井然。

8点15分左右,一辆白色本田轿车开始在下桥口“犹豫”。发现轿车可疑,检查民警走上前去要求司机配合检查,

没想到这辆轿车的司机不仅没有摇下车窗,而且加速向前开,撞翻数个隔离墩后,消失在茫茫夜色中。

“我们将按照车牌号查找车主,并对司机作出处罚。”执勤交警表示,其实对付强闯车辆有很多办法,例如使用破胎器等专业设备,不过该下桥口车流量较大,考虑到周围行人和车辆的安全,这次夜查没有使用破胎器等设备。

晚9点27分,一辆青岛牌照的奥迪Q5轿车被交警拦下,驾车的年轻男子嚼着口香糖,神情自若,即使被交警“请”下了车,还是坚称自己没有喝酒,表示愿意等待交警的检测。很快酒精呼

气值出来了,24.1mg/100ml,面对呼气值,男子还是有些不服,非要再测一次,24.4mg/100ml,这次男子没话说了,终于在家人的劝说下承认喝了一杯啤酒。“不过我意识是清醒的。”面对处罚结果,男子振振有词。

12日下午2点06分,段某驾驶小型汽车在花园路被查,呼气酒精含量为79mg/100ml;12日下午1点45分,陈某驾驶小轿车在省道327线龙山路路口被查,酒精呼气值为2.9mg/100ml……记者从济南交警部门了解到,9月12日为全国查处酒驾专项行动集中整治日,仅历城区就查获7名酒司机。

商场发现疑似“爆炸物”?

原是“平安商场”处突演练

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “商场内发现一个疑似爆炸物!”随着保安的一个报警电话,安保人员一系列的处突机制开始启动。13日下午,一场在银座购物广场的处突演练揭开了济南市为期三年的“平安商场”创建活动序幕。

13日下午,济南市公安局召开了全市“平安商场”创建活动推进会,并现场观看银座地下广场安保制度、队伍建设、处突演练工作。安保人员展示了其队列练习以及警体拳。整齐的步伐和虎虎生威的拳姿让逛商场的顾客停步观看。

“商场内发现了疑似爆炸物。”在地下小广场上,一位安保人员发现在一个衣

服架子下面有一个黑色胶带缠着的物体。安保人员立即向商场的安保办公室报警。随即,多名安保人员来到了现场,并且拉上警戒线,防止顾客接近,并且在外围对顾客进行疏散。

随即,三名安保人员携带着防爆围栏和防爆毯来到爆炸物处。安保人员先用防爆围栏将该物体围起来,然后盖上防爆毯。“砰”的一声,爆炸物突然发生爆炸。

其中一名安保人员受伤倒地,现场开始着火。早在现场准备的消防处置人员开始使用水枪扑灭大火,而急救人员则从现场将安保人员抬走。很快,现场被控制住,一场惊心动魄的处突演练结束。

开着“爆闪灯”过高速

一车主被交警逮个正着

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 杨春媛) 13日上午,记者跟随高速交警在济青高速济南收费站附近对司机违法行进行查处,半个多小时的时间内就有多辆车被查。

13日上午9点左右,在济青高速济南收费站,一辆没有挂牌的银色轿车引起了执勤交警的注意,民警上前检查,发现车辆不仅没有挂牌,车挡风玻璃上也没有交强险等标贴。对车主进行询问后,对方表示他们是在邹平买的车,到济南来办手续。

“没有车牌,没有临时号牌,按规定不允许上高速路。”省高速交警济南大队的民警告诉记者,他们将根

据车主的陈述核查相关情况,并对车辆和司机作出处罚。

13日上午9点40分左右,一名中年男子驾驶一辆白色丰田轿车从收费站驶出,眼疾手快的高速交警赶紧将车辆拦下。记者走近一看,才发现车辆前车牌内侧有两个“爆闪灯”,一蓝一红一闪一闪的。

“我是安着玩。我这就把它拆了。”下车后司机说。交警告诉记者,按照规定,爆闪装置只有公安等车辆才能使用,普通车辆严禁安装。他们将对司机作出处罚。

“有些装饰用的不闪的灯,可以使用,但是爆闪灯是绝对禁止使用的。”交警说。

 山东国济泌尿专科医院
权威男科 ★ 国际品质

男科看不好,到专业男科医院

◎济南市国务院特殊津贴专家坐诊男科医院

◎连续三年蝉联“最受欢迎的男科医院”

◎国际泌尿男科疑难病诊疗合作医院

◎连续三年治愈男性患者达10000人的男科医院

5大微创前沿技术,代表济南男科最高水平
省级男科专家领衔 做大做强鼎级男科医院



(一)、前列腺炎领域:
美国航天光导治疗系统,
济南仅此一台

(二)、前列腺增生领域:
德国Wohleb切术,配合离子束治疗系统,
黄金组合,打造济南前列腺治疗国际新标准

(三)、性功能领域:
海洋之星性功能智能系统,
让你做个“坚硬”真男人

(四)、早泄领域:
微创0.5敏感神经阻断术,
还你“性福”本色

(五)、泌尿感染领域:
CRS光导靶向治疗系统,
精确诊疗,杜绝复发